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Yukarıdaki dikdörtgen şeklindeki bahçenin AB kenarına 
köşelerine de dikilmek şartıyla (x+3) m aralıklarla (x-2) 
tane, AD kenarına ise (x+1)m aralıklarla x tane ağaç 
dikilebilmektedir. Buna göre bahçenin çevresi 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) 2𝑥2 − 10                            B) 𝑥2 + 2𝑥 − 6            
C) 4𝑥2 + 10                            D) 4𝑥2 − 20            
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A) 𝟒𝒙𝟐 + 𝟔𝒚𝟐                     B) 𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒚𝟐 

C) 𝟖𝒙𝟐 + 𝟒𝒚𝟐                     D) 𝟒𝒙𝟐 + 𝟒𝒚𝟐 
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Ali’nin, Fatih ile dart oynarken oyunu kazanması için 
en az 30 puan daha alması gerekmektedir. 
 
Şekilde |OA|=|AB|=|BC| olduğuna göre Ali’nin ilk 
atışta oyunu kazanma ihtimali kaçtır? 
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8. SINIF MATEMATİK  
DENEME SINAVI-5 LGS 
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12- Ardışık iki tam kare doğal sayı arasındaki fark 
aşağıdakilerden hangisi olamaz? 
 
A) 9                B) 28             C) 37             D) 43 
 
13- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A) 𝟑𝟐√𝟐       B) 𝟑𝟒√𝟐           C) 𝟑𝟔√𝟐       D) 𝟒𝟎√𝟐 
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